5. Механічний годинник з гирею можна наближено розглядати як маятник із згасанням, рівняння коливань якого має вигляд 
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, де х – величина, яка характеризує відхилення від положення рівноваги (точка над символом позначає диференціювання за часом), ( – параметр в’язкого тертя, (0 – власна частота. У моменти часу, коли маятник проходить через положення рівноваги, його швидкість зростає за модулем на сталу величину ( під дією так званого анкерного механізму (за рахунок потенціальної енергії гирі). В результаті рух маятника стає строго періодичним. Зобразіть (на якісному рівні) залежність швидкості маятника 
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 від відхилення х (фазову траєкторію) в режимі усталених коливань. Знайдіть максимальне відхилення маятника від положення рівноваги в цьому режимі.
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